o
S
=
O
>
S~
i
S
=
o
>

VCM-41/42

10 @

20

30 % 215
Aoﬁ@\ .%—:-\ 220
G g i o 230
50 AN
©
| 24,0
| 120
| 210
|

— /
710 by gLiﬁiji

|

|

10 250
80
90
100 260
10
0 gL >
140 - 31300
150
620, 621 311
611
35 320
330
160 120 (A)
170 340
180 (A)
190 >
200

A: LOCTITE NO.243
B: SILICONE RTV 108 ALL THE WAY A

%ﬁ 410
420 (A)

370 (B)

380

g 350

390
00

ROUND HOUSING

L L BOWL FOR VCM-41/42
L LKARL FOR VCM-41/42

r 590




<
(@)
=
i
=
S~
<
(@)
=
S
N

VCM-41
YyepTex Homep Ne uwsgenus Onucaxue WTYK

10 22034 SALLNTHAA PYYKA 1

20 22068 MEPKOH, HM-17 1

30 22486 BTYIKA, SALLUMTHAA PYYKA, BEPXHAA 1

35 22064 BTYJKA, SALUNTHAA PYYKA 1

40 22091 MOBOPOTHAA PYKOATKA OANA oYHKUWW NYNbCALIUN, «0-1» 1

50 10384 YMNOTHUTENBHAS LWAVBA, V-10A 1

60 14131 BWHT, MFX-H M4X16 2

70 15769 3aLUWTHBI MUKPOBBIKIIKOYATEND 1

80 22085 XKIYT, AWG, B CBOPE 1

90 15468 MHOIOMO3ULMOHHBIM NEPEKMIOYATENb, CA20, CLLA 1
100 15815 KOHTAKTOP 110B 50/60rL, 1
102 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 2
110 15110 RC-LIEMOYKA, B3-220 220 B 1
110 15111 RC-LIEMO4YKA, 110 B 1
120 14332 BWHT, MET., M4 X 0.7 X 10 MM 5
130 22062 MPYXUHA, NMOIXUMHASA 1
140 22493 WTNDT 1
150 14771 BWHT, RXK-H ST 4,2X9,5 FZB 1
160 22071 YCTPOWCTBO TOPMOXXEHWS, L=165 1
170 22063 rMNb3A 1
180 14336 BWHT, MRT-H M4X25 A2 70 2
190 14754 BWHT, RX-TP 6-19X20 FZB 1
200 22046 PYYKA KYNAYKA 1
210 10451 YMNOTHUTENBHAS LAMBA, 20X30X5 TRA200200 1
215 10450 YMNOTHUTENBHASA LAMBA, BAUD2SL 25X35X7 1
216 10262 KONbLEBOE YMNNOTHEHMUE, V-18S 1
220 22216 BEPXHAA KPbILLIKA 1
230 22043 AMOPTU3ATOP 3
240 14084 CTOMOPHASA LLAVBA, FBB 4.1 A2 3
250 15636 ®UKCATOP KABENA, PR 15,2 META. 1
260 15147 LWHyp nuTaHus CB 10 ans RG-100/200/250/350/VCB-61/VCM-41 1
260 15208 KABENb MUTAHUA, SJT3X14, AWG, ANA CLUA 1
270 15384 NPEOOXPAHUTESb, T100MA 1
280 15385 MNATPOH NPEOOXPAHUTENA 1
290 10373 HAMPY30O4YHAA MPOKNALKA, 46X38X0,4 1
300 10420 LWAPUKONOALWWNHWK 6005-2RS1 1
31 15740 Cratop VCM-41 110-120 1 60 1
31 15741 Cratop VCM41 220-240 1 50/60 1
312 15730 Potop VCM/FP41 550 Bt 1
320 10421 LWWAPUKONOOLWWMNHWK 6003-2RS 1
330 22220 OkpaH asurartens 1
340 22457 TACOBAA MPYXXNHA 1
350 14085 CTOIMOPHASA LLAMBA, FBB 5,1 A2 8
360 22055 BWHT, ABUIATENb, M5X156 4
370 22040 KOPMYC MALLUNHbI B CBEOPE 1
380 22042 SALWNTHAA MAHENb 1
390 22054 BWHT, KOPMYC, M5X175 4
400 14004 FAMKA, MBM M4 A2 70 4
410 10494 PE3/IHOBAA HOXKA, F-107 B 4
420 14424 BUHT, LSKS M4X12 A2 70 4
450 22060 PYUKA HOXA 1
460 22067 PACMNOPKA, HOX 3
490 14154 BWHT, MFS M5X35 4
530 22426 KPBILKA ONA YALLW, PSU-4L 1
540 22427 CKPEBOK /14 YALLW, PSU 4L 1
550 22391 BEPXHUIN HOX, 3YBYATbIN, -4 1 1

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




o VCM-41
Ql YyepTex Homep Ne usgenus Onucanune WTYK
E 560 22392 HVDKHUM HOX, 3YBYATBIN 1
(@) 570 22053 YAWA, 4 N 1
> 590 22390 CTAHOAPTHbIA HOX ANA YALIM HA 4 NN 1
~ 611 15282 MyckoBoe pene, 2000 B 1
- 611 15283 MYCKOBOE PEJE, 100 B 1
<t 620 15280 KOHAOEHCATOP 60 Mo, 260 B 1
' 620 15285 KOHOEHCATOP 240 M®, 120 B 1
E 621 15281 KOHOEHCATOP 20 M®, 400 B 1
O 621 15284 KOHAOEHCATOP 20 M9, 400 B 1
> 710 22691 PENE BPEMEHW B CBOPE 1
VCM-42
YyepTex Homep Ne uspnenusa Onucanue WTYK
10 22034 SAWNTHAA PYYKA 1
20 22068 MEPKOH, HM-17 1
30 22486 BTYIKA, SALLUMTHAA PYYKA, BEPXHAA 1
35 22064 BTYIKA, SALLMTHAA PYYKA 1
40 22092 OBYXMNO3NUMNOHHAA PYYKA ONA dYHKLUNW MYNbCAUUN «O-I-11» 1
50 10384 YMNOTHUTENBHAS LWAVBA, V-10A 1
60 14131 BWHT, MFX-H M4X16 2
70 15769 3aLUNTHbI MUKPOBBIKIIHOYATEND 1
80 22187 KIYT, AWG, 3 ®A3bI 1
90 15467 MNepekntoyatens CA10, US 1
102 15818 KOHTAKTOP 11BG0610A400 2
102 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 2
110 15110 RC-LIEMO4YKA, B3-220 220 B 1
120 14332 BWHT, MET., M4 X 0.7 X 10 MM 5
130 22062 MPYXWHA, NOIXNUMHAA 1
140 22493 WTNST 1
150 14771 BWHT, RXK-H ST 4,2X9,5 FZB 1
160 22071 YCTPOWCTBO TOPMOXEHWS, L=165 1
170 22063 rMNb3A 1
180 14336 BWHT, MRT-H M4X25 A2 70 2
190 14754 BWHT, RX-TP 6-19X20 FZB 1
200 22046 PYUKA KYNAYKA 1
210 10451 YNNOTHUTENBHASA LAWBA, 20X30X5 TRA200200 1
215 10450 YMNOTHUTENBHAS LAVBA, BAUD2SL 25X35X7 1
216 10262 KOMNbLIEBOE YMNOTHEHWE, V-18S 1
220 22216 BEPXHAA KPbILLUKA 1
230 22043 AMOPTU3ATOP 3
240 14084 CTOMOPHASA LLAMBA, FBB 4.1 A2 3
250 15623 OUNKCATOP KABENA, PR 18,5, MET., QNAM. 12 1
260 15173 KABEJb MUTAHUA 3 PHA 1
270 15384 NPEOOXPAHUTESb, T100MA 1
280 15385 MNATPOH NPEOOXPAHUTENA 1
290 10373 HAMPY30OYHAA MPOKNALKA, 46X38X0,4 1
300 10420 LHAPUKONOALWWNHWK 6005-2RS1 1
311 15747 Cratop VCM-42 380-415 3 50/60 1
312 15735 Potop VCM-42 3-¢hasHbliii 1
320 10421 LWAPUKONOALWWIMHWK 6003-2RS 1
330 22220 OkpaH aBuraTtens 1
340 22457 TAFOBAA MPYXXNHA 1

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




VCM-42 <
YyepTex Homep Ne un3genusa OnucaHue WTYK n
350 14085 CTOMOPHASA LLAVBA, FBB 5,1 A2 8 g
360 22055 BUWHT, OBUIATEJb, M5X156 4 .'b
370 22040 KOPIMYC MALLMHbI B CBOPE 1 [
380 22042 SAWNTHAA NAHENb 1 _—
390 22054 BWHT, KOPMYC, M5X175 4 <
400 14004 FAMKA, M6M M4 A2 70 4 n
410 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 g
420 14424 BWHT, LSKS M4X12 A2 70 4 1
450 22060 PYUYKA HOXA 1 -h
460 22067 PACIMOPKA, HOX 3 N
490 14154 BWHT, MFS M5X35 4
530 22426 KPBILLKA 0514 YALLW, PSU-4L 1
540 22427 CKPEBOK AJ1A YALLW, PSU 4L 1
550 22391 BEPXHU HOX, 3YBYATbIN, -4 N 1
560 22392 HKHUM HOXK, 3YBYATBIN 1
570 22053 YALWIA, 4 N 1
590 22390 CTAHOAPTHBIV HOX ONA YALWLM HA 4 NN 1
710 22692 PENE BPEMEHW/ B CBOPE 1

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




